
 

 

 

 

 
 

ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, DO 2º ANO, DA 18ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 17 DE 

MARÇO DE 2.022, COM INÍCIO ÀS 14 HORAS.  

 

PRESIDENTE: CÍCERO GRANJEIRO LANDIM  

VICE-PRESIDENTE: EDIVAL PEREIRA ROSA  

1º. SECRETÁRIO: DANIEL FRAGA MOREIRA BERTANI  

2º SECRETÁRIO: FABIO JORGE RODRIGUES  

 

Às 14h com a presença dos nobres vereadores, senhores Cícero Granjeiro Landim, Daniel Fraga 

Moreira Bertani, Fabio Jorge Rodrigues, Antônio Cordeiro dos Santos, Edival Pereira Rosa, Alessandro 

Dernival da Silva, José Benedito de Carvalho, Henrique Balseiros Chamosa Neto, Vinicius Sadino de 

Moraes e Gideon Tavares, e ausente o vereador Ezequiel de Souza Damasceno,  o Senhor Presidente, 

sob a proteção de Deus declarou abertos os trabalhos da presente reunião e a seguir passou-se a 

Ordem do Dia:  Projeto de Lei Nº 24/2022 – Prefeitura – Dispõe sobre autorização de transferência de 

recursos ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE, bem como a abertura de crédito adicional 

no orçamento vigente , e dá outras providências. - Comissão de Justiça : parecer favorável e  

Comissão de Tributação : parecer favorável. O projeto foi colocado em discussão e votação, sendo 

aprovado por unanimidade de voto, com ausência do vereador Ezequiel de Souza Damasceno. 

Autógrafo encaminhado ao Executivo. Projeto de Lei Nº 28/2022 – Prefeitura – Concede revisão geral 

dos vencimentos dos empregados públicos da Administração Direta e do Serviço Autônomo de Água 

e Esgoto de Salto. (com errata da data). Comissão de Justiça : parecer favorável e Comissão de 

Tributação : parecer favorável.  O projeto foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade de voto, com ausência do vereador Ezequiel de Souza Damasceno. Autógrafo 

encaminhado ao Executivo. Emenda ao Projeto de Lei Nº 29/2022 – Mesa da Câmara – Altera a 

redação do artigo 4º. - Comissão de Justiça : parecer favorável e  Comissão de Tributação : parecer 

favorável. A emenda foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade de 

votos, com ausência do vereador Ezequiel de Souza Damasceno. Emenda incorporada ao Projeto. 

Projeto de Lei Nº 29/2022 – Mesa da Câmara – Concede revisão geral dos vencimentos dos 

empregados públicos da Câmara da Estância Turística de Salto. Comissão de Justiça : parecer 



 

 

 

 

 
 

favorável e Comissão de Tributação : parecer favorável. O projeto foi colocado em discussão e 

votação, sendo aprovado com emenda por unanimidade de voto, com ausência do vereador Ezequiel 

de Souza Damasceno. Autógrafo encaminhado ao Executivo. Nada mais havendo a ser tratado, às 

14h47, o Senhor Presidente encerrou a Reunião, pedindo que “Deus nos proteja e nos torne 

instrumento de sua paz”. Do que houve para constar, lavrou-se a presente ata, que após lida e 

aprovado segue assinada pela Mesa Diretora. 

 

 

 

 

 

 

Câmara da Estância Turística de Salto 
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Presidente 
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